CSCE 355 | Ont rpre DEJ min oy Je
M :

ij@%@j — nsed v denste certain /427%/(\76’5

Dgf “Fise alphebet T A pepuler LPression (reges,

Vel

15 An exXPres410nm ]Ohf)-[f —pfpm - )op} )
/\ | f | /@/ 5_7)"’3 s In z/
\/lénﬁ pjpefﬂ—prg ‘}/,/ . )%j A4 §9115W51

Aprmic Texes |
% /MﬁP A Gﬁﬁ}” éﬂm/ &\éfj



(\]mf\/&cﬁmﬁé Fg/LC_X/fj g j;C . m\)\ 4 AV @
rejexes, thew sz arc

r+s (WJW 1 »4<rw? fw@%)
rs (@nm%fhfrf}amméinw7 énfgy)

r ’ [K)@ehe c}%&ﬂ/‘( — UNnar
yo;ﬁ%@)é)
Py ab e =(ab) + < Z(v’{ajéjéj
afbre¥)=alby(ex)
ab® = U\(Lﬁ‘)

-
Dﬁ @ﬁﬁ& ﬁ’f'mﬂmL’xéj) E\/ff} V‘fﬁ-ﬁx/{ BV i

ﬂpfmw}i A )ﬂhﬁtMﬁé L(r) oVer jﬂ Mzw/)iiaj
by dhe rm/z% .

() = ¢ =13 gﬁﬁ';%/
oe st L(a) =143



Let r oand 5 be RUARAY p\/f:‘fi@

Lir+s5) =L{r)v LG
‘L(rg):L(r)L(f)

Sde nete: Lm 2 2% Jangrags,
LM :{ XY x€[ and yéMj

L (¢%) - Lethyl = L(r)
Li¥) = FeFuilvlLvlilu-

i nzo &, L]

B L(abao) CLW)) o L(4) = L) u L)
a3 01 = TabT v 20, o7

L(ab¥) =LOLUS = 16gg0 1) o1 o)
et 113 0107 w1414 0 - )

"{O\a, a\b ablb abbé j

ﬁhﬁ A xcﬂ//w(/‘ éj 2 r Yo )35



Side wote ;| ¥ Jargherge o
| ¥ =3s7vi vl OLLLL -

s L) =00

D,f_fi Let o Le « TehexX sYE i ﬂm) Wéﬁ%
6/15 J{LM r~ mA%&Lf{ o (ﬁr W At b
£owel (r)

W\MLOM% token %7}9@5 ’
Regex Aot matshes all bins W)D Inbeger
fﬁ\f\»{%ﬂ}’ﬂ}? /’Jm A %7}0}(,/(, /Wéﬂ‘ Mrﬁ) :

(0+I y2L F3 4+ +5 e T 7%7»@@*.,*@;@

e ol ko g N e

syt bes 5%r\j}€ ﬂf’ﬁi%j M AY( hts

el anal

-V C

| ) ﬂ{lji)fé

SLW{%LMVM% ( 57)‘){%&%5@ {V(ﬁﬁf”) Cﬁhé/{f(ﬂ/h)‘f/}
\;i‘}”’gé 2490 2 04142y 3T
L)ﬂﬂfﬂd’fr

c 1434



S G
G*@:\ﬁf‘/f)/p/ i «—3 mm)/[,)qgg Ah 6“6[6 ﬁjth&)C
& between +he br‘ﬁé/éffﬁ

112~ 4 [pr2 -~ q ¥

Clav class allpoo snb rAnges

j:r\%{/%{/ /Indta n%j A

(ont ijm w7 I

io%)] s [0)1#”&(;2 (%5)/ 511k
@ Tat inst, Zoff’ijiﬁ’“q]%

V4 mf) ﬁéfx/v g
idgt]  To-421
i}’n%,wné%z 14 iﬁ{ {;jzﬂ i@x{i*

hoc }ﬂfﬁﬁx }/\/ '+  nacins V—}”%

Cm’\f 0 rNEr HLLUVTENDES AL r)
2)’0‘}’,6}'n5{j %ﬂp!ﬁ“{/j*

rC o~ &

esther £ o0

))
’ : m %OLJI\"
4roocth *y ~ - ¥

r? means pfo%‘\z%wt} Y



Reqext v gnch et 1) =127 -

¢>ﬁ
L[Wﬁ) ;7{5;5 VP VBEV - -
- z Ej
ﬁﬁf%lvm)l Use ¢ =AY a5 « reqes.
50— rli= g

W O,O%VM/// 6%46/9 Int const -
+—J2[o-91+

QL@D ﬁ%ﬁd\ﬂpﬁ Lpc Z&\Jéjéj (yf Fhe V’\?@f(% 4&
Wl 6#th25 @“’ 2
x. T Aentibrers

Dl—ﬁq—z ,]EZ%QWQ 0’41%
% F/Wt%a’f}fj Doﬁin{/ Lﬁ‘“fjf/mz? n meéét)j
T0-90+"."[0-9 )+ ([Eelr-TeLo47Y T
M'f@ J /.pp(‘ Unlen @),/2\(\ ]% jfbﬁc(j

Y




